ОПРЕДЕЛИТЬ: КОН.ТРОЛЬ (V)

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Посвящается той невежественной и незадачливой части человечества, которая еще не знает о 'Магии', 'Природе' и о важности как можно более скорой повсеместной интеграции этих понятий для выживания Человеческой расы!

И воля твоя да будет законом.

Каждый Мужчина -- Женщина Каждая Женщина -- Мужчина и Каждый Мужчина и Каждая Женщина -- Звезда...

Сейчас часто говорят: 'Природа медленно разлагается'. Так вот, это, конечно, не совсем так... Природа всегда эволюционирует и развивается в согласии с направлением, заданным ей ее составляющими и силами, действующими внутри нее. Природа на Земле всегда будет существовать -- хоть в форме выгоревших земель и полчищ тараканов, но будет. Утверждение 'природа человека медленно разлагается' гораздо ближе к правде!

Наша среда обитания, в которой нам необходимо жить и самовоспроизводиться -- ВОТ, что разлагается...

Нет ни одного человека, который мог бы сегодня это отрицать. Печальный факт, но даже еще печальнее него тот, что есть люди, сознательно препятствующие развитию человека. Существуют люди, что ревностно борются за собственные сохранность и благополучие, свято веря, что это спасет их и что это единственно важно...

Так что извините уж, если я буду смеяться над вами, когда вы подохнете от рака, да с наслаждением плюну на ваши могилы!

Вы настолько убоги и трусливы, что даже не поделитесь своими мертвыми телами с Землей, а засунете их в деревянные или же металлические гробы в надежде 'защитить' их. От чего?

Чему учат детей в школе? Как поступать и вести себя в согласии со строгими структурами, работающими по разрушительной нисходящей спирали... 'Будь паинькой и попадешь на небеса... Пожертвуй собой во имя великих целей... Богу лучше знать... Он-то всемогущ... А ты мал и ничтожен... Просто будь молодцом и все будет хорошо...'

Это слабовольная, слащавая и, что самое важное, неестественная мораль, которую мы все должны стараться искоренить. Сегодня, когда нам всем следует объединиться в работе по реставрации нашей первичной Матери Земли, она уже не может выступить ни достоинством, ни оправданием.

Нет бога кроме человека. Всемогущество его исходит из действия, что способно изменить его окружение, духовное и физическое. Если действие это разрушительно (например, слив токсичных отходов в водоем), то и получишь ты соответственно (рак как следствие употребления испорченной воды). Если действие положительно (например, посадка деревьев и цветов), то опять же логический результат не заставит себя ждать (в воздухе больше кислорода). Ты -- судья, потому что ты -- Бог.

Сегодня христианство и его криминальные религиозные братки иудаизм и ислам существуют исключительно как средства Контроля, как образ мышления, удерживающий человека от того, чтобы тот не вел себя и не мыслил самостоятельно. Иудаизм = христианство = ислам = коммунизм = капитализм и т.д и т.д., и так далее, так до бесконечности, так до тошнотворности. Это просто разные слова для выражения все той же извращенности, той же неестественной болезни. Это фиксирует факт того, что ТЫ НЕ СВОБОДЕН!

Когда они понимают, что времена и нравы меняются, и что воцарившие ныне им совершенно не по нраву, они начинают пугаться, как маленькие дети, что визжат в ответ на материнское 'Нет', хотя уже вполне умеют разговаривать. Они становятся сверхпараноидальными, им становятся необходимы одни лишь диаметральные противоположности, они начинают видеть мир черно-белым. И как и всегда, когда наступают времена перемен, имеют место смерть и насилие. Две тысячи лет назад жертвой христианства пала Римская империя, и это было время войн и войн гражданских.

А сегодня? Двадцать третий папа прибывает в Стокгольм, салютируя шведским католикам (Всего лишь тысячи. Струя мочи для океана...) и молится за мир во всем мире. В то же самое время в Китае идет скрытая гражданская война, на которой солдаты-коммунисты нещадно изничтожают студентов, ищущих свободу на дне красно-белых банок из-под газировки. В России разбиваются поезда и взрывается нефть, а коррупция более важна, чем сохранность населения. Религиозный лидер умирает и выпадает из собственного гроба прямо в руки миллионов запутавшихся, а как следствие -- намеренно фанатичных, последователей.

Так молись же, старый дурак: может, тебе это и пригодится. Христианства больше не существует. Швеция никогда не была христианской страной. Вы потерпели неудачу, теперь вы неудачники, и вы становитесь агрессивными и неврастеничными имменно потому что знаете об этом.

Скандинавская мифология всегда процветала, параллельно со временами вашего гнета и пренебрежительного отношения к Природе и ее фантастическим силам. Руны -- это часть скандинавской ДНК. Язычники никогда не вымирали, ни в одной из точек Земли, и сегодня они все возвращаются прямо к вам. Магическое понимание истории и Жизни, объединенное в работе над будущим человечества.

У них хорошее определение свободного человека: это тот, кто абсолютно честен с самим собой в любой ситуации, и кто благодаря этому способен работать над потомством МуЖенского рода. Честность становится способом. Работа -- это и есть цель.

Любовь есть закон, любовь, подчиненная воле. Карл Абрахамссон, Храм Психической Юности Скандинавия, 1989, Эра Vulgaris-Maximus